

# 我区2018年秋季高校巡回招聘工作拉开序幕 放眼全国“抢人才”

本刊讯(记者 陈张坤 通讯员 侍念)国庆前夕,区人才综合服务中心组织海伯集团、华业电力、捷胜海洋装备、凯耀电器、德业科技等14家企业赴兰州文理学院、兰州职业技术学院、兰州理工大学以及兰州工业学院举办校园招聘,率先拉开了我区2018年全国高校巡回招聘工作序幕。

企业概况、员工职业发展、企业薪资待遇等方面向应聘人员做出说明,区人才中心工作人员向学生分发北仑就业大学生政策宣传册,详细解读政府保障措施,解决学生就业的后顾之忧。据统计,本次兰州地区招聘会初步达成意向380余人,现场签约40余人。

头核心区提供强有力的人才支撑。据了解,此次招聘中,我区还与兰州文理学院举行了校企合作对接会,双方就发展环境、大学生高质量就业、人才合作精准化等话题进行了深入交流探讨,鼓励学院与企业发展人才联合培养机制,“做精做深”人才成长通道。宁波海伯集团有限公司、宁波德业科技股份有限公司、宁波凯耀电器制造有限公司和捷胜海洋装备股份有限公司四家公司与兰州文理学院签署了校企战略合作框架协议,就后期的人才培养、人才输送达成了合作意向,巩固了我区与各合作高校基地的合作成果。

着我区金融、计算机、酒店服务等第三产业的快速崛起,形成了巨大的专业人才缺口,也是我区接下来人才工作的指挥棒和导向标。区人社局相关负责人说,针对此现状,区人社局提前预判,预先对接了一批高校基地,做好人才“蓄水”。据了解,今年兰州招聘中,我区成功推进希尔顿酒店等与兰州文理学院旅游管理学院对接,后期双方将在酒店人才培养、引进上共建合作机制,保证我区专业人才的供应。

# 小港“红匠工作室”成立 党员“红匠”育“蓝领”

本刊讯(记者 陆东旭)“这里今后可以作为企业间技术交流的场所,成为蓝领工匠的孵化器。”近日,小港街道枫林社区由宁波海天驱动有限公司运控部部长引领的“红匠工作室”正式成立,该工作室将以“红色引擎”助推企业发展。

“红匠工作室”与“工匠学堂”的区别就是融入了“红色基因”。以陈钢为例,他在工作中先后获得了宁波市首席工人、宁波市技术能手、全国五一劳动奖章等称号。在红匠工作室里,党员这个身份将进一步激发他的先锋模范作用,推动“工匠精神”的新发展。”小港街道枫林社区副主任王丽娜告诉记者,“红匠工作室”是作为“党建带工建,红匠育蓝领”的区域化平台,强化了组织覆盖,坚持做到生产经营工作延伸到哪里,党组织建设到哪里,通过“培养员工”“荣誉员



## 爱心义卖

昨日上午,柴桥街道开展主题为“人间自有真情在 爱心义卖暖人心”活动。义卖的水杯、洗衣液等生活物品,都由柴桥街道和爱心企业捐赠。筹集的爱心款将全部汇入区慈善总会,用于帮助困难家庭。

本刊记者 陈志明  
通讯员 刘妙飞 李欢腾 摄

# 梅山“水浒名拳” 在韩国耽罗文化节亮相



本刊讯(记者 林萍 通讯员 沈琼云)日前,梅山水浒名拳第六代传人傅信阳带着梅山学校6名学生,应邀前往韩国济州参加10月10日至14日期间举行的第57届韩耽罗文化节,带去“尚武耕读”的梅山故事,弘扬梅山优秀传统文化。

据了解,这是继“梅山舞狮”出国后,又一梅山非遗项目在国际化舞台展现传统文化的魅力。傅信阳既感荣幸,又觉得肩上责任重大。“这次前往韩国参加表演,我们不仅代表了梅山,更代表了中国,压力有,信心也有。”他说。

# 男子用“茶叶”掩盖贩毒行径 货没寄出就被查获

本刊记者 王珏 实习生 王凌彬 通讯员 胡佳晓

“新鲜‘茶叶’,月底到货,要的+V”“进口‘茶叶’,懂的加”……在一些APP、论坛、贴吧上,偶尔会出现类似的售卖信息,对于“外行人”来说,可能扫一眼也就过去了,不会特别注意,但在网警们看来,这却是一条非常重要的线索,因为当中一些所谓的“茶叶”,其实就是一种毒品——大麻。

近日,北仑警方破获了一起网络贩毒案,嫌疑人熊某正是通过网络贩卖“茶叶”的方式来销售毒品。为了躲避网警追查,熊某还专门搜集了一些人数使用较多的APP,将自己想要散布的消息混杂在这些人的评论中,利用那些喜爱境外文化并且崇尚叛逆的人群来进行扩散。

据熊某交代,自己潜意识里也知道贩卖毒品是大罪,为了逃避法律制裁,还特地搜索了关于毒品的相关法律知识进行了解,只不过最终找错了方向。“其实,这是我长这么大以来,第一次和警察说话。那天中午,他们来公司抓我的时候,我一下就慌了,当时特别的害怕。出去以后,肯定不敢再碰毒品了,我得赶紧找工作,想拍微电影,想继续做互联网设计。”熊某在接受采访时说。

熊某在贩卖大麻时,并不知道自己是在贩卖毒品,而且不少学生,平均年龄只有23岁,且不少学生学习成绩非常优异,有几名更是知名学府的学子。“据我们的调查,这些学生之前并没有吸毒史,也是因为浏览国外网站,对吸食大麻产生了好奇,想尝试一下,好在他们没收到货,不然大好前程就毁了。”办案民警说。

## 浏览境外网站产生贩毒念头

两年前,从江西南昌某大学计算机网络技术专业毕业的熊某带着妻子来到北仑,从事与互联网设计相关的工作。因为精通电脑,英语交流也没什么障碍,他常常通过软件来浏览境外网站。

## 还没发货就被警方控制

很快,熊某就找到了国内的买家,并收取了11000元左右的定金,从“网友”手上购买的50克左右大麻也通过快递的方式送上了门。根据买家所需克数,熊某把大麻拆分成70多个小包装。不曾想,还没发货,北仑新碶派出所民警就“抢先一步”找上了门,给他戴上了手铐。

## 购买者多为年轻人

根据熊某的供述,民警对20多名购买大麻的买家进行了排查,让人意想不到的,购买者当中居然绝大部分是在校或者刚毕业的大

### 退役军人和其他优抚对象信息采集

# 寻找光荣的您

国家决定自2018年8月1日起至2018年12月31日全面开展退役军人和其他优抚对象信息采集工作,由退役军人事务部门为所有对象建档立卡并为其家庭悬挂光荣牌。

光荣之家

中华人民共和国退役军人事务部 监制

# 腹痛竟是胆囊结石“掉入”小肠

本刊讯(记者 刘盈葵 通讯员 郑静芳 田野)近日,91岁的江阿婆因腹部疼痛2天,被家人送到北仑区第二人民医院就诊。医生在问诊时,发现了一个奇怪的现象,阿婆说她有胆囊结石病史,胆囊内有两枚结石,一直采取保守治疗,可医生却发现老人胆囊内结石现在只剩下一枚。那么,消失的胆囊结石究竟去哪里了?

阻,这立即引起了当班医生的警惕。老年人肠梗阻一般由肿瘤或肠粘连引起,于是医生开始寻找蛛丝马迹,并在老人空肠内发现一枚环形高密度影阻塞了肠管引起梗阻,这明显不像肿瘤,那到底会是什么呢?

析图像,医生们又发现胆囊内有气体,并与十二指肠之间有瘘道,结石正是通过这个瘘道“跑”到十二指肠,最终达到了小肠引起了肠梗阻,于是医生明确诊断为胆石性肠梗阻。该患者随即被该院外科收治入院,经过胃肠减压缓解肠梗阻症状后进行了腹腔镜下小肠切开取石术,手术证实是胆石排入小肠引起的肠梗阻,手术非常顺利,目前该患者已经出院。

非常罕见的疾病,是由胆结石进入肠道后引起的肠道阻塞所致的肠梗阻,女性多见,此次江阿婆病例是胆囊与十二指肠产生内瘘导致胆结石进入肠道引起小肠梗阻。